安徽中环环保科技股份有限公司 关于设立合肥蜀山分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、 设立概况

安徽中环环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年8月28日 召开的第二届董事会第二十五次会议审议通过了《关于设立合肥蜀山分公司的议 案》,同意公司在安徽省合肥市蜀山区设立分公司(以下简称"合肥蜀山分公司"), 在公司的经营范围内开展相关业务。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所创业板上市 公司规范运作指引》及《公司章程》等相关规定,本次公司设立合肥蜀山分公司 事项在董事会决策权限内,无需提交股东大会审议批准。

本次设立合肥蜀山分公司事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资 产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、拟设分支机构的基本情况

- 1、拟设立分支机构的名称:安徽中环环保科技股份有限公司合肥蜀山分公 司
 - 2、分支机构性质:股份有限公司分公司
 - 3、注册地:安徽省合肥市蜀山区
 - 4、分支机构负责人:姚颋
- 5、经营范围:承办公司交办的【环保科技技术开发、咨询及转让服务;环 境污染防治工程施工:环境工程设计:环境污染治理设施管理:城市生活垃圾处 理工程设计及施工:环保监测仪器、设备、环保建材、环保型保护膜开发、销售: 市政工程(含地下管廊、海绵城市等): 机电安装、自动化、智能化系统工程; 生态工程(黑臭水体、人工湿地、土壤修复等); 园林、景观、绿化; 房屋租赁、 仓储(除危险品);环境污染治理设施运营(限分支机构);垃圾焚烧发电、农林



废弃物(生物质)发电;固体废弃物处置(除危险品);污泥及餐厨垃圾处理;城乡环卫一体化工程。(以上凡涉及行政许可的项目均凭许可证件经营)】业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

上述拟设立分支机构的基本情况具体以工商登记机关核准为准,待工商注册 登记相关事宜完成后,公司将另行公告。

三、设立分公司的目的和对公司的影响

此次公司在合肥市蜀山区设立分公司,是基于蜀山区西部新城污水处理厂 (小庙污水处理厂二期)工程 DBO 项目合同签订及后期建设需要,符合公司的 整体发展规划和长远利益。

该事项不会对公司的财务和经营状况产生不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

上述事项经公司董事会审议通过后,需按规定程序办理工商登记手续,公司董事会将根据上述事项的进展情况,及时履行信息披露业务。

四、备查文件

1、公司第二届董事会第二十五次会议决议。特此公告。

安徽中环环保科技股份有限公司董事会 2018年8月28日

